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Def.10.1 ( wnętrze zbioru)

[image: image3.wmf]A

 

 

É

X


intA- wnętrze zbioru jest to największy zbiór otwarty zawarty w A.


[image: image4.wmf])

A

  

  

T

 

  

(

A.

 

 w

zawartych 

 

otwartych 

 

zbiorów

  

wszystkich

 

rodzina

)

(

Niech 

i

d

i

I

i

I

i

i

Ì

Ù

Î

"

-

Î

Î

q

q

q


Wn.10.1
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Def.10.2 (otoczenie punktu) 

Niech 
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Def.10.3 (zbiory domknięte) 
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Tw.10.1 (własności zbiorów domkniętych)
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Przecięcie dowolnej ilości zbiorów domkniętych jest zbiorem domkniętym.
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Połączenie skończonej ilości zbiorów domkniętych jest zbiorem domkniętym.
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W każdej przestrzeni metrycznej ( i cała przestrzeń jest zbiorem otwartym jak i domkniętym.
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Def.10.4 (domknięcie zbioru)
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Wn.10.2.
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Def.10.5. (brzeg zbioru)
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*Własności dopełnień.
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Def.10.6. (zewnętrze zbioru)
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Def.10.7. (granica ciągu)
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Przykład 10.1.
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a) d-metryka Euklidesowa;

Pytamy czy 
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Def.10.8. (punkt skupienia zbioru)
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Wn.10.4

A-domknięty:
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Def.10.9. (ciąg Couchy’ego)
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Tw.10.2. 
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      (x,d)-przestrzeń metryczna
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Def.10.10. (przestrzeń zupełna)
(X,d)- zupełna  
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a) X=|R,       d(x,y)= |x-y|,  to (|R,d)- zupełna;

b) X=
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Def.10.11. (zbiór zwarty (ciągowo)).
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 EMBED Equation.3  [image: image61.wmf]A

g

  

   

a

  

lim

  

  

k

k

n

|

n

k

)

(

)

(a

)

(

Î

Ù

=

$

"

¥

®

Ì

Ì

Î

g

n

N

n

n

a

A

a


Wn.105.

A- zwarty
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 A – domknięty i ograniczony.

                                 ODWZOROWANIE CIĄGŁE
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Def.10.12. (obraz i przeciwobraz zbioru).
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